

Szakmai Gyakorlat Kínában a CRCC Asia China Internship Programjával

CRCC ASIA
士亚商务咨询

Gyere el te is a CRCC Asia tájékoztató előadására **2014. november 17-én hétfőn 17 órától.**
Helyszín: Tavaszmező utca 14, Új épület, alagsori Zsibongó

Szeretnél te is 1, 2 vagy 3 hónapot eltölteni **Peking, Sanghaj, Sencsen** vagy **Sanya** városában, és az érdeklődési körödnek megfelelő szakterületen kipróbálni magad? **CRCC Asia** az érdeklődési körödnek megfelelő területen biztosít számodra szakmai gyakorlatot és kínál egy olyan teljes körű, szociális, kulturális és szakmai szemináriumokkal színesített programot, mellyel nagymértékben színesítheted önéletrajzod.

Ha érdekelnek a részletek találkozz velünk!



Kik vagyunk?

Több mint **50 év tapasztalatával** és több mint **400 partnercéggel** a **CRCC Asia** arra szakosodott, hogy összekösse Kínát a globális világgal, tanulmányi és gyakorlati programjai valamint tanácsadói tevékenysége révén. Mint az iparág vezetője Kínában, és számos vállalati kapcsolatának köszönhetően, **CRCC Asia** Kína nagyvárosaiban nyújt lehetőséget a hallgatóknak és a friss diplomásoknak, hogy egy dinamikus nemzetközi környezetben szerezzenek szakmai és személyes tapasztalatot. Gyakornokaink száma 2008-tól évről évre növekszik és minden hónapban 35%-uknak kínálnak fel egy teljes munkaidős állást Kínában.



Programjaink, hosszúságuktól függően különböző **díjjal** rendelkeznek, mely a következőket **tartalmazza**: Vízum; Tanácsadás és segítség az indulást megelőzően; Pickup a kinti reptéren; Szállás a városközpontban; Welcome Banquet; Welcome pack, amely tartalmaz egy Travelcard-ot, egy SIM kártyát valamint egy útmutatót a városról; Kulturális eseményeken való részvétel; Business networking events, Jótékonysági, önkéntes hétvége; Kínai nyelvórák és segédanyagok az elboldoguláshoz; CRCC Asia bizonyítványa és ajánlólevele; CRCC Asia Alumni network.

További információért látogass el weboldalunkra: <http://www.crccasia.com> vagy keress minket:

[Facebook](#) - [Twitter](#) - [YouTube](#) - [Weibo](#) - [LinkedIn](#) CRCC Asia - Tel: **+39041-0983675**, e-mail: hungary@crccasia.com

